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ニューキャッスル・アライアンス会議ニューキャッスル・アライアンス会議
　新城市には、「新しい城」という同じ名前の都市が同盟を結んで２年ごとに集まり、話し合いや交流を行う国際会議「ニュー
キャッスル・アライアンス会議」があります。現在、15カ国17都市が加盟しています。
　昨年の10月に新城市から2人の若者がチェコで行われたニューキャッスル・アライアンス会議に派遣されました。今回は派
遣された２人にインタビューしてみました！

【今回派遣された若者】
　・大学生：渡邉里奈さん（左）
　・高校生：山下優輝さん（右）

　会議への派遣募集の話は友達の親から聞きました。海外
に行ったことすらありませんでしたが、英語が好きだったの
で英語で話してみたいと思い、応募しました。

　登録していた新城市の公式LINEから派遣募集の通知が
来たことで知りました。中高でも別の海外派遣に行ってい
て、以前、新城でニューキャッスル・アライアンス会議が開催
された際も参加していたこともあり応募しました。 

　6月に書類審査と英語での面接があり、選考結果がきまし
た。選ばれた後は6、7回ほど市役所に集まって派遣までの準
備をしました。ニューキャッスル・アライアンスに関するレク
チャーを受けたり、会議での意見交換やまちの紹介に向け
た下準備をしたりしました。 

　ニューキャッスル・アライアンス会議では、様々な言語で
「新しい城」という名前のつく町や都市の人たちが同盟を結
んで、2年ごとに集まって話し合いや交流を行っています。今
回はチェコのノヴェ・フラディで開催され、新城市以外には
スイス、モンテネグロ、スロバキア、ラトビア、ドイツなどの国
の都市が集まりました。 

　会議は私たちユースの部と一般の部に分かれていて、ユー
スの部には40人くらい参加していました。会議は5日間でし
た。大まかな流れは、1日目は一般の部の会議にユースをどう
受け入れていくかの話し合い、2日目はアクティビティを通じ
た交流（ユースの部）、3日目はブースを出店してそれぞれの
町の紹介、4日目はディスカッション（ユースの部）、5日目は
ディスカッションとその内容の発表（ユースの部）というもの
でした。といっても、ずっと会議をしているわけではなく、現
地の語学学校や市役所などをみんなでまわるツアーを通し
て町の紹介などもしてもらいました。

　実は、1日目から事件が起きて衝撃的でした。 
　1日目の会議の最中に、参加している若者の大多数が途中
退室したんです。なんでそんなことになったかというと、若
者側からすると話し合いをするために、まずは仲良くなって
信頼関係を築きたい。なのに、交流前に始めから真面目な会
議をされると若者は意見を出しにくいという理由からです。
2日目に交流の時間はあったのですが、それより前に大人と
の会議があったので、順番が逆だよということですね。
　スイスの子から「出て行こうよ」と言われたときは戸惑いま
した。迷ったあげく出て行ったんですけど、罪悪感は大き
かったですね。 

　会議出ないんだ！って感じで衝撃的でした。私たちは市の
代表として派遣されてきていますが、他の所ではもっと軽い
形で募集されて参加しているところもあったので会議の捉
え方も違ったのかなと思います。
　後でしっかり怒られて、そこから気持ちを切り替えて会議
に参加しました。

　怒られたときも、チェコの子が、それを受け入れたうえで
大人に対して面と向かって、自分たちが出て行った理由を
言っていたのを見てたくましさを感じました。 結局、それが
きっかけで若者同士も打ち解け、仲が深まりました。

　大人に臆することなく行動できるという面では文化の違
いなども感じる事件でしたね。   

　参加しているそれぞれのまちでブースを出して、そのまち
の名物や文化の紹介をしました。　　
　新城市は、新城茶と和菓子を提供するブース、書道の紹介
として当て字の漢字で名前を書いてあげるブースを行いまし
た。準備をしっかりした甲斐あって大盛況で、絶えず人が来
ていて、他のまちのブースを回る時間がないくらいでした。 

　ラトビアのブースでは、伝統衣
装を着た人が陶器や編み物の商
品を売っていました。スイスのブー
スでは、ウイスキーの試飲ができ
るなど、それぞれ工夫をして自分
達のまちの紹介をしていました。

応募のきっかけ

チェコの１週間

チェコでの事件！？
～ まさかのボイコット ～

ブース出店で新城の紹介を！
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に参加した若者に聞いてみたに参加した若者に聞いてみた
【インタビュアー】山口翔大さん

　4日目は、「もっと若者がボランティアに参加していくため
にはどうしたら良いだろうか」ということを話し合いました。
私は普段中学生にオンラインで勉強を教えるボランティア
をしていることを発表し、それぞれの経験を基に意見を出し
ました。主な意見として、「メディアでボランティアをしてい
る人を表彰する」「ワークショップをしてボランティアをもっ
と参加しやすいものにする」などのアイデアが出ていました。 

　5日目は、「ユースの部を今後どう運営していくのか」とい
うことについて話し合いました。午前中で案をまとめて午後
の全体会議でプレゼンするという準備時間がない中での発
表だったのですが、ユースの代表者は立派な発表をしていて
自分もそうなっていきたいと思いました。

　みんなが自信を持って自分の意見を出していたことです
ね。ユースの部に参加していた若者は高校生が多かったの
ですが、英語が母語でないことなんて関係なく、自分の意
見を述べていたのは見習っていきたいと思いました。

　みんな自分の意見をちゃんともっているのがすごいと思
いました。自分もスイスの人とルームシェアをしていて、そ
こでは日常的な話だけではなく、政治的な話も出ていまし
た。同じ年代にもかかわらず、みんな自分の意見を持って
話をしていることに驚きました。自分はあまりそうした話題
について話せなかったので、もっと勉強しようと思うきっ
かけにもなりました。

ディスカッションでの話し合い

派遣で一番印象的だったこと

　はじめての海外で不安は大きかったんですけど、つたない
英語でも意図をくみ取って褒めてくれたり、意見してくれた
りして感銘を受けました。自分もそうした寛容性を持ちたい
と思いました。
　また、今回の派遣を通して文化の違いも楽しめました。た
くさん友達ができて、今もインスタグラムで繋がっているの
で、今後も世界中のニューキャッスルの友達と交流し続けて
いきたいです。 

　自分に自信を持つ大切さを学びました。パイプオルガンが
置いてあって、みんなに弾くことを勧められました。プレッ
シャーだったので言い訳して断っていたんですけど、周りの
子が「今、弾かなくていつ弾くの」って励ましてくれました。弾
かせてもらったことですごく良い経験ができました。その経
験から自分の良い部分を積極的に出していくことで繋がり
ができたり、やれることが増えていくと感じたので、もっと
自分を出していって良いんだなと思いました。今後は英語の
先生として働く予定なので、生徒にこうした経験を伝えてい
ければ良いなと思っています。 

　このプログラムは会議中、海外の若者と一緒に過ごすの
で、英語を使う密度が濃いプログラムだと思います。新し
い視点や文化の違いなど、多くのものを得られる経験にな
るので、ぜひ挑戦してみてほしいです！

　自分たちのまちの発展だけではなく、自分自身も大きく
成長できるきっかけになる機会だと思うので、ぜひ参加し
てみてください！ 

今回の経験から学んだこと

この点は、日本がすごい！

　やっぱり“まじめさ”は一番でしたね。
　私たちは派遣前から日本で準備をしっかりしていました
が、主催のチェコの事務局がプログラムを送ってきたのは、
結構ギリギリだったりということがありました。会議には手
ぶらで行って、会場に白い紙と鉛筆があるというフランク
なやり方だったので驚きました。適宜コーヒーブレイクがあ
るなど、リラックスできるやり方がなされているのだなとも
思いました。 

ユース会議・・・ワークショップやディス
カッションをして、最終日の発表に備える。

　会議の合間にみんなで市内を散策しまし
た。教会や鍛冶屋、中世砦などを見ることが
できました。

ぜひ、次のニューキャッスル・アライアンス
会議に参加してみませんか？

今後、ニューキャッスル・アライアンス会議
に応募する皆さんへひとこと！

【記事作成】　第８期若者議会交流委員会　山口翔大さん
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もしものときにどうすればいいの？

わたしにもできること
わかもの防災術

おはよう
　 こんにちは
　　　こんばんは

Hello しんしろ
皆さんは日頃からあいさつってしてますか？
　小学生だった頃は自分からあいさつしていたのに、中学校、高校と時が経つにつれてあいさつって不思議としづ
らくなってませんか？
　このコーナーでは、そんなあいさつにまつわるストーリーや豆知識などをご紹介します。

　学校からの帰り道、近所の人から「お帰りなさい」と声をかけら
れたことはありませんか?意外と「なんて返したらいいかわからな
い…」て声もちらほら。
　そんなときは、「ただいま」でいいんです！
　みんなも小学生のときは、そうやって地域の方とコミュニケー
ションをとっていたんじゃないでしょうか。

　「同世代の人の方があいさつしづらい、、、」
　道ですれ違う際に、ご年配の方や子どもにはあいさつはしやすいけど、同年代くらいの若者が前から歩いてくるとな
ぜか気まずい！笑　もしかしてあなたもそう？？
　せっかくならお互い気持ちよくあいさつしましょう(*^_^*)
　みんながあいさつすることで、このまちが、そしてあなた自身が清々しい気持ちになるでしょう♪

STORY

1 「おかえり」と言われたら？

STORY

2 あいさつって恥ずかしい？

もしも災害に巻き込まれたら…？？

防災グッズをそろえよう！

　もしも災害に巻き込まれたら…考えたくもないことですが、もしものときに備えてあらゆる状況を想定してい
くことが必要です。それが「備え」に繋がります！
　若者の皆さんも自分の身は自分で守るために「備え」をしっかりしておきましょう！

●災害の際に必要となる品物を非常持出品としてまとめよう！
　・貴重品類・・・・・・・・ 現金、携帯電話など。
　・携帯ラジオ・・・・・・ AM、FM両方聞けるもの。予備の電池なども忘れずに。
　・懐中電灯・・・・・・・・ １人につき１つ。LEDを使ったものは明るく、長持ち。
 予備の電池、電球も忘れずに。
　・救急医薬品・・・・・ 傷薬、ばんそうこう、解熱剤、風邪薬、胃腸薬、目薬など。
 使い捨てコンタクトレンズ、予備の眼鏡など。
　・食料品、飲料水・・・ 乾パン、缶詰など火を通さずに食べられるもの。
 水は、ペットボトル入りが便利。　
　・その他・・・・・・・・・・ ヘルメット、上着、下着、軍手、ティッシュ、ビニール袋など。
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防災グッズの詳細
は、市ホームページ
をご覧ください。
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新城ローカルニュ ース
若者体験記
久しぶりの折り紙に大苦戦

～若者がやってみた～

 　今回、折り紙でバラを折ることに挑戦しました。小学生のときは、毎日

折っていましたが、高校生になり折り紙を折る機会がなくなってきまし

た。久しぶりの折り紙ですが、難しそうなバラを折ってみました。

挑戦してみて
　小さい折り紙で折ったらきれいかなと思いながら、まずは大きい折り紙で折り方の

確認をしながら作りました。しかし、久しぶりで大苦戦！なので、小さい折り紙はやめ

て、大きい折り紙で作っていくことにしました。

　慣れてくると折るのが速くなり、上手になった気がしました。今なら小さい折り紙に

も挑戦できそうです。作っているときは、とても楽しかったです。

 　贈り物や部屋の飾りとして、みなさんも折り紙に挑戦してみませんか?

チャレンジャー
第９期若者議会委員

古瀬有菜さん

バラがたくさん
できました！

★見てみて！参加してみて！情報★★見てみて！参加してみて！情報★

　「Newcastles News」は、世界にある新城とい
う地名をもつ都市で行われたイベントなどを紹介
している記事です。市のホームページに２０１３年か
ら掲載しています。
　編集は、イギリスのニューカッスル・アポン・タイ
ン市が中心となって行っており、年に４回程度発行
されています。全て英語での記事になっており、日
本語訳はついていません。
　特に年末年始号では、世界のクリスマスの様子を
読むことができますよ！
　１、２ページで紹介したニューキャッスル・アライ
アンス会議に参加している都市の記事も掲載して
いますので、次回の会議に参加してみたいと思って
いる方は、ぜひご覧ください！

　男女の体の仕組みや妊娠・出産・育児について、学
びながら一緒にライフデザインを考えませんか。

●開催日時：３月９日（土）
 午前１０時～正午
 （受付：午前９時３０分）
●場所：市役所本庁舎４階会議室
●対象：高校生以上の方
●定員：２０人程度
●費用：無料
●持ち物：筆記用具

Newcastles of the World
　　　　　　　 Newsletter 

プレコンセプションケア
　　　（妊娠前の健康管理）講座 

申込フォーム

市ホームページ

【申込】
　３月５日（火）までに下の連絡
先に電話または申込フォームで
申込みください。

【Newcastles of 
  the World Newsletter 】

【問合せ先】　しんしろ助産所　０５３６－３２－１０５０

ぜひ、参加
してね！
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WAKAMONOWAKAMONO 若者向けニュース若者向けニュース
新城市の情報をご紹介！
このまちに住んでいる皆さんに、このまちで行われることを知っていただきたいです。
そんなお届けしたい情報をキャッチしていきましょう♪

新城市の情報をご紹介！
このまちに住んでいる皆さんに、このまちで行われることを知っていただきたいです。
そんなお届けしたい情報をキャッチしていきましょう♪
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新城市の新たな発見！
　　バスを使って都市部へ行けちゃう！
新城市の新たな発見！
　　バスを使って都市部へ行けちゃう！

一人暮らしを夢みるあなたへ一人暮らしを夢みるあなたへ

　新東名高速道路を走る高速バスを利用して名古屋や東京・横浜、大阪・京都へ旅行に行けるように
なっているんだよ！新城市って都市部へのアクセスも良くなってきています！
　令和５年１２月下旬からは夜行バスも運行スタート！
　夜行バスは東京ディズニーシー・バスターミナルまで運行しているので、夢の国へ行きやすくなり
ました！
　　　　　　　夜出発して、バス内で休息して、目覚めたら『夢の国♡』

新たに夜行バスが
運行開始【東京行き】
１日１便運行中

『将来は一人暮らしをしたい』と
　　　憧れをもっている若者のみなさん！
　一人暮らしにはメリットがある一方、大変なこともあ
ります。その一つが、住むための費用が必要になるとい
うことです。
　新城市に実家がある方は、実家から通勤・通学する
と節約になりますよ！
　節約したお金で趣味や旅行に使うこともできちゃい
ます。

こんなに差があるんだね！

　新城市のことを知っているようで知らなかった情報等を発信
しているInstagram になります。
　＠しんしろライフでは、新城市の魅力を、＠若者議会では、若
者議会の情報を掲載しています。
　ぜひ、ご覧いただき、フォローをお願いします。

＠しんしろライフ ＠若者議会

新城市公式 若者議会

名古屋行き
１日３便運行中

昼間の時間帯に
１日６便運行中

な、なんと・・・年間で約79万円も節約できる。
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第１０期若者議会委員を募集しています！第１０期若者議会委員を募集しています！第１０期若者議会委員を募集しています！
対　象 おおむね１６歳から２９歳までの市内在住・在学・在勤の方
定　員 ２０人 任　期 １年
回　数 月３回程度
 （視察、PR活動などにより増えることもあります。）
その他 新城市にゆかりのない方でも市外委員
 として応募することができます！
 市外委員の定員は、５人です。
申込み 申込みは、右の二次元コードまたは、

市HPに掲載している応募用紙を
市民自治推進課へ提出してください。
市外委員もこちらから申し込めます。み

SHINSHIRO Information
WAKAMONO GIKAI 若者議会ニュース

令和６年度の若者議会の第１０期メンバー募集がはじまっています！
皆さん、一歩踏み出して参加してみませんか？(((^-^)))

その一歩で新城市そしてあなたの未来が大きく変わるかもしれません！

第１０期生募集説明会＆みてふれ講座第１０期生募集説明会＆みてふれ講座
わたしでもできるかな？学業と両立できるかな？などの不安な点を若者議会のメンバーに直接相談で
きる機会です。第９期生の取り組みについて聞くこともできます。ぜひ、参加してみてください！

日時：2月２２日（木）　午後7時～9時
場所：市役所４階会議室

事前申込みは、右の二次元
コードから2月18日（日）まで
にお申込みください。→

若者議会経験者からのコメント
Ｑ１　学校との両立はできましたか？
　運動部に所属していても、若者議会と両立出来ました。勉
強も問題なしでした。

Ｑ２　若者議会の感想は？
　すごく楽しかったです。初めての体験や新しい仲間ができ
て、嬉しかったです。

Ｑ１　仕事との両立はできましたか？
　両立できたと思います。ただ、私は、家庭との両立が少し
大変でした。忙しいときや子どもを預けられないときはオン
ラインで参加しました。参加できないときは、会議後の資料
やホワイトボードを共有してもらい内容を確認しました。

Ｑ２　若者議会の感想は？
　普段関わりのない人達が集まり新城市をもっと良いまちに
するために話し合いをしてきました。
　高校生、大学生、社会人がお互いの意見を理解しながら１つ
の目標のために政策案を考えました。たくさんの方と関わり、
話し合い、政策案がかたちになることで達成感
があり嬉しかったです。若者議会は、私にとって
凄く充実していてとても楽しかったです。

最後にメッセージをどうぞ！
　みんなも若者議会に入って、新城
市を最高で楽しい市にしていきま
しょう！

最後にメッセージをどうぞ！
　若者議会に少しでも興味がある方
は、ぜひ参加してみてください！！

応募期間
3月14日（木）まで

応募フォーム
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イベント情報

EVENT CALENDAR

MARCH 3月

新城市移住ポータルサイト

３.９（土）、１０（日）　「しんしろまちなか映画祭２０２４」

　新城市の移住ポータルサイトです。
　地域の魅力、住まい、仕事、子育てなどの
情報を発信しています。

３.２（土）　「めざせ明日のまちづくり事業補助金
　　　　　　　及び地域活動交付金成果報告会」
　めざせ明日のまちづくり事業補助金及び地域活動交付金の
成果等をパネルで展示します。
　また、落語家微笑亭さん太氏によるまちづくりに関する落語
や活動団体の紹介・物販ブースもあります。
　ぜひ、お気軽にお越しください。

●場所：新城文化会館小ホール（定員４００人 /1作品）
●料金：【一般】 前売券　５００円 /1作品
 当日券　８００円 /1作品
●チケット販売開始：令和６年1月１３日（土）から
●販売場所：新城文化会館、ピアゴ新城店

若者議会アンケート 前号 ワカモノよ！キミにはわかるか！
　若者議会の政策に多くの若者の意見を反映させるた
めに、若者の皆さんが新城市や若者議会についてどの
ような考えをお持ちなのか知りたいと思っています。是
非アンケートにご協力ください。
　回答は、右の二次元コードからお願いします。

　対象：中学生から２９歳までの全ての若者

アンケート
回答フォーム

回答期限：
３月１４日（木）

【答え合わせ】
１　いざる・・・物を移動させる
２　えらい・・・体が疲れた
３　おそがい・・・怖い
４　ざいしょ・・・実家
５　ほかる・・・捨てる
６　ようけ・・・たくさん

【内容】
●落語（微笑亭さん太氏）
　講演時間：午前１１時～正午
　テーマ　『私にもできるまちづくり』
●パネル展示・・・自治基本条例に関する事業の１０年
　の振り返り
●動画・・・若者議会メンバー等のインタビューと自治
の劇動画を放映します。（放映時間は、落語講演以
外の時間帯。）

●活動団体の物販等

時　　間 ： 午前１０時～午後1時
場　　所  ：新城文化会館展示室

移住ポータルサイト

【ヤングほのか問合せ先】　新城市役所市民自治推進課　０５３６－２３－７６９７

関連企画　
①　グルメ映画ポスター展＆ギャラリートーク
②　まちなかお菓子マルシェ
③　しんしろママちゃんブラスミニコンサート

 日にち 上映作品 上映開始時間

チョコレートな人々 午前９時３０分

大統領の料理人 午後１時３０分

瀬戸内寂聴９９年生きて思うこと 午前９時３０分

銀河鉄道の父 午後１時３０分

３月９日
（土）

３月１０日
（日）

詳しくは、下の
二次元コード
からご覧くだ
さい！

ほほえみてい た

ほほえみてい た
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